

奋进新征程 建功新时代

延安：“内外兼修”催生乡村振兴“新颜值”

陕西农村报记者 杨磊

近年来,延安市大力弘扬延安精神,举全市之力集中攻坚,实现了生态保护和脱贫攻坚两场战役的双赢...

随着乡村振兴的不断深入,延安市积极探索特色产业发展。通过抓产业链、供应链、利益链覆盖,完善利益联结机制,提高财政衔接资金用于产业发展比重...

“硬性规范”转变。富县羊泉镇安子头村,探索建立了“28123”移风易俗模式,即:每桌酒席用烟每盒不超过20元,酒每瓶不超过80元...

延安实施乡村振兴战略以来,把人居环境整治作为推进乡村振兴的重要抓手,全力推动乡村建设提档升级,着力打造乡村振兴示范点1个、乡村振兴示范镇10个、乡村振兴示范村110个...

全省村庄清洁行动先进县,黄龙县瓦子街等16个村被推荐为国家森林村庄。宝塔区赵家岸村按照“党建引领、文旅支撑、产业联动、强村富民”工作思路...

“对照过去我认不出了你,母亲延安换新衣。”巩固拓展脱贫攻坚成果,全面推进乡村振兴带来的巨变,一次次刷新了人们的认知...

政务速递

ZhengWuSuDi

全市宣传思想文化工作推进会召开

本报讯(记者 刘彦 张鑫)8月12日上午,全市宣传思想文化工作推进会召开,会议传达学习全国全省宣传部长会议精神和市委六届三次全会精神...

杨宏兰指出,今年是党的二十大召开之年,本次会议是学习贯彻落实全国全省宣传部长会议精神,也是贯彻省委市委全会精神...

神、南泥湾精神、张思德精神,深度传承弘扬、扎实践行“三个精神”;以更高标准、更实责任、更硬作风,抓实抓细全国文明城市复查验收工作...

郭青要求,各县(市、区)各部门各单位要深刻领会会议精神,切实统一思想行动,不断增强“行动自觉”和“实干精神”...

会上,宜川县、甘泉县和市公安局、市市场监督管理局、延安精神研究会相关负责人分别作交流发言...

安吉新闻集团董事长祝青走进“清凉山融媒大讲堂”

分享融媒改革的先进经验和做法

本报讯(记者 郑鹏 刘阳 李勇)8月12日,安吉县融媒体中心(安吉新闻集团)党委书记、主任、董事长祝青走进“清凉山融媒大讲堂”,作了题为《畅游山海 未来已来——新时代背景下县级融媒体安吉探索》的专题讲座...

的历史人文资源和安吉人践行“两山”理论的生动实践。随后,详细分享了安吉融媒在机制体制改革、三线运行中的一些难点堵点的解决办法...

活动中,安吉县融媒体中心 and 延安市融媒体中心签订了战略合作协议。双方将按照优势互补、共谋发展、互惠互利、实现共赢的原则...

国家市场监督管理总局广告司来我市调研

本报讯(记者 郑鹏 祁小军 通讯员 裴海峰 张江涛)8月11日至12日,国家市场监督管理总局广告司司长柴保国,省市场监督管理局党组成员、副局长姜敬来我市,就广告监管工作和国家总局开展的“借党的二十十大进行商业营销炒作专项整治”进行实地调研...

工作调研会。调研组分别听取了陕西省及延安市市场监督管理局的广告监管工作汇报,我市宝塔、志丹、甘泉等县市区市场监管局分别作了交流发言...

柴保国强调,各级市场监管部门一定要坚决贯彻落实习近平总书记“广告宣传也要讲导向”的重要指示精神,坚决扛起广告导向监管的政治责任...

12日下午,柴保国一行来到延安市融媒体中心,就媒体广告审核、播出流程等进行了调研。

省残联来延调研残疾人事业发展工作

本报讯(记者 崔东 杨亮)8月10日至12日,省残联党组书记、理事长相红霞一行来我市就残疾人工作进行调研。市残联负责人一同调研。

关于残疾人事业重要论述精神,采取有效措施切实提升残疾人康复服务能力,加强残疾人托养服务机构规范管理,不断提高残疾人托养服务工作水平...

相红霞一行先后来到黄龙县和甘泉县,深入黄龙县残疾人托养中心、康复中心、残疾人职业技能培训班和石堡镇城东社区、梁家河村垂钓小镇以及瓦子街镇偏石村残疾人家庭、黄陵县残疾人托养服务中心,实地查看残疾人托养、康复、就业创业、无障碍设施改造、扶残助残政策落实和残疾人就业创业技能培训等工作开展情况...

相红霞对我市残疾人事业工作给予充分肯定。她强调,全市各级残联组织要认真学习贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想,牢固树立“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,自觉在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致...



小康到我家

散养土鸡满地跑 幸福生活有奔头

记者 谷瑞瑜 通讯员 白腾 谭悦悦



高光银展示散养土鸡

在甘泉县下寺湾镇下寺湾社区柴关村的树林中,一只只土鸡分散其间,有的在树上栖息,有的在山林间觅食...

是该村村民高光银。记者见到高光银时,这个41岁的“养鸡大王”正在给鸡舍消毒。现在的人生活越来越富裕,在吃的方面也越来越讲究,尤其偏爱绿色环保食品,我的鸡和鸡蛋很有市场...

高光银养鸡的道路也不是一帆风顺。2013年刚开始养鸡的高光银,因为技术不到位,损耗比较大,效益也一般。2019年,不甘心的他又在村里开始发展散养土鸡,社区也给他请来技术员帮忙指导技术...

态散养,他养的鸡肉质鲜美、营养价值高,在市场上成了“紧俏货”。

散养土鸡为高光银“啄开”了一扇致富门,生态养殖场也成了他的“绿色银行”。高光银告诉记者,因为他养的土鸡在市场上口碑比较好,去年4000只鸡全部卖完。今年他一共养了5000只鸡,目前市场价一只180元,预计能收入80万元左右。

近年来,甘泉县下寺湾镇下寺湾社区大力发展畜牧养殖业,建成百只湖羊场3个、百只以上规模养猪场3个、养牛场2个,仅养殖这项产业年收入可达220余万元。下寺湾镇下寺湾社区党支部书记霍娅介绍,接下来,他们社区将邀请畜牧专业人员对养殖户进行技术指导,加大养殖业技术推广,提倡生态养殖,以户带面带动周边群众发展养殖业,确保养殖业效益提升,助力乡村振兴。

财政干部走进南泥湾

听红色故事 忆奋斗历程

本报讯(记者 叶四青 通讯员 冯林郁)近日,市财政局组织全体党员干部赴南泥湾开展“革命精神永相传·红色家风润万家”红色故事宣讲活动。

在“刘宝斋红色家风馆”,大家认真聆听侯秀珍老人讲述南泥湾大生产运动期间,刘宝斋和三五九旅的战士们开垦荒地的故事。在南泥湾大生产纪念馆,大家参观了纪念馆陈列的珍贵资料和实物,回顾了南泥湾大生产运动将荒无人烟的“烂泥湾”变成“陕北好江南”的历史,重温了自力更生、艰苦奋斗的南泥湾精神。

党员干部参观南泥湾大生产纪念馆



延安音乐界曲艺界艺术家们组成慰问演出队 为一线工人送上丰盛的精神食粮

本报讯(通讯员 文星林)8月8日至12日,延安音乐界曲艺界的艺术家们组成“喜迎二十大,奋进新征程”慰问演出队,先后走进油气勘探公司采气一厂、采气二厂、采气三厂等6个主要生产单位慰问演出,为奋战和坚守在检修一线的职工们送去了一场“文化盛宴”。

慰问演出中,艺术家们以男女声独唱、器乐二重奏、陕北说书等多种形式,为职工们带来了一场场高规格、高水平的文艺演出,《我爱你中国》《黄河源头》《山丹丹花开红艳艳》等节目亮点纷呈,高潮迭起,展现出浓郁的文化特色和艺术感染力,受到职工们的一致好评。

据了解,“喜迎二十大,奋进新征程”延安音乐家走基层系列音乐活动,是今年延安市音乐家协会组织开展的重要工作之一,旨在鼓励和引导全市广大音乐工作者不忘初心、牢记使命,深入生活、扎根人民,把最美好的作品奉献给人民群众,以饱满的热情迎接党的二十大胜利召开。

延安融媒印务有限公司

您身边的视觉设计与印务专家

致力做好城市综合服务商 商务专线: 0911-8080001 8216292

延安融媒传媒有限公司

延安融媒传媒有限公司 依托延安电视、广播、报纸、“我是延安”客户端等媒介资源,根据企业诉求提供一站式宣传定制服务。

融媒传媒·您身边的媒体宣传专家 咨询电话: 0911-2820066 8226222

延安融媒播有限公司

“精彩来自专业”,延安融媒播有限公司是一家专业从事大型活动策划、录制、直播、电商、短视频运营的专业公司。

演绎非凡传播精彩 服务热线: 0911-2820069

延安融媒文创有限公司

精心做精品,精品赢市场! 延安融媒文创有限公司是延安市融媒体中心授权对外宣传、承接形象宣传视频创作、具有文化创意性质的专业性公司。 有文创,梦飞翔! 服务热线: 0911-8216272

遗失声明

延安市宝塔区柳林镇四十里铺村民委员会不慎将延安农村商业银行股份有限公司滨河路支行开户许可证丢失,核准号: J8040001059501, 账号: 2709011001201000005684, 声明作废。

宝塔区百米大道贺师早餐店不慎将食品经营许可证副本丢失, 许可证编号: JY26106020190130, 社会信用代码: 612601602084456, 声明作废。

父亲齐国虎、母亲刘霞不慎将女儿齐梓涵(曾用名:齐霖)出生证明丢失, 出生证编号: K610385101, 声明作废。

父亲鲍玉、母亲申艳霞不慎将儿子鲍经书出生证明丢失, 出生证编号: P610452594, 声明作废。

刘王成不慎将身份证丢失, 身份证号: 612601194907190010, 声明作废。

总值班 孙文珍 值班主任 孙世忠 一版编辑 程浩楠 一版校对 徐晓婷

本报特聘法律顾问 陕西树众律师事务所主任 律师 崔树森